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Questao 1 (2.5 pts) Calcule ffrot(?) -WdS, sendo
5

?(m, y,z) = (¥ — y)7> + (z2 + y2)7> + 23/,2%>

e S ¢éa parte da esfera x* + y* + 22 — 42 = 0 abaizo do plano Z = 1.

— —
T + =5 J o campo definido em

Questao 2 (3.0 pts) Seja ?(SL‘, y) = 21y

D =TR?*—-{(0,0)}. Calcule:

—Y
$2+y2
(a) f ? . d?, onde Cy:2*+y*=ad?* a>0. orientada positivamente.

Ch

(b) 35 ﬁ . d?, onde Cy € uma curva fechada, C' por partes, que envolve a

origem e estd orientada positivamente.

Questao 3 (2.5 pts) Sejam ?(x,y, z) = (_Tcy + ze®, F — zéY, xy) , com
c > 0, um campo em R® e S a superficie aberta, uniio do hiperboloide de uma
folha 2?2 +y*> — 22 =1, 0< 2z < /e com o disco x*> +y?> < 1, z = 0. Calcule

o valor de ¢ sabendo que [ [rotF - wdS = —6m, onde @ é o campo normal
s

apontando para fora de S. Resp. ¢ = 2.

Questao 4 (2.0 pts) Uma chapa fina tem a forma da superficie S parametrizada
por o(u,v) = (u,v,2u +v), com (u,v) € D:0<u <1, 0<wv<u. Suponha que
a densidade superficial da chapa seja dada por §(z,y,z) = x +y + z. Determine a
massa da chapa.

Boa Prova !!



